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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, pretresni panel je 4. 
oktobra odobrio zahtev za učešće u postupku tri srodnika žrtve-učesnice u postupku koja je u međuvremenu 
preminula. Time je ukupan broj žrtava koje učestvuju u ovom postupku porastao na 143. 
 
Dana 3. oktobra pretresni panel odbio je zahtev Tačijeve i Seljimijeve odbrane da se svedočenje tri svedoka 
odloži za sledeći ciklus izvođenja dokaza.   
 
Tužilaštvo je 15. septembra obavestilo strane u postupku da će ta tri svedoka tokom oktobarskog ciklusa 
izvođenja dokaza možda pozvati kao rezervne svedoke. Pošto ti svedoci nisu bili navedeni na spisku prvih 40 
svedoka, odbrana je tražila da se njihovo svedočenje odloži, jer u suprotnom neće imati dovoljno vremena 
da se pripremi za unakrsno ispitivanje.  
 
Panel je podsetio da se radi o “rezervnim svedocima”, koji možda hoće a možda i neće biti pozvani da svedoče 
u oktobru, zavisno od toga u kojoj meri se ostvare predviđanja strana u postupku o trajanju svedočenja. Pored 
toga, panel je konstatovao da je odbrana o mogućnosti da ti svedoci svedoče obaveštena 15. septembra, 
najmanje tri nedelje pre početka oktobarskog ciklusa izvođenja dokaza. Panel je takođe podsetio da je zbog 
činjenice da se radi o rezervnim svedocima neophodna izvesna fleksibilnost u rasporedu njihovog svedočenja. 
 
Panel se stoga uverio da je odbrana obaveštena blagovremeno i da će imati dovoljno vremena da se pripremi 
za potencijalno svedočenje tih svedoka, te je odbio zahtev da se svedočenja pomere za kasnije.  
 
Pretresni panel je 3. oktobra delimično odobrio zahtev tužilaštva da u spis predmeta uvrsti materijal 
zaplenjen na adresi boravišta g. Krasnićija i g. Seljimija, koji nije povezan sa svedočenjem svedoka. Taj 
materijal uključuje: proglase, političke objave i druga saopštenja Glavnog štaba OVK; nacrte izjava za javnost 
OVK, zaplenjene kod g. Krasnićija; objavljeni materijal iz arhiva Radija Slobodno Kosovo, medijske agencije 
Glavnog štaba OVK; objavljeni materijal iz arhiva Kosovapress, medija Glavnog štaba OVK; i materijal 
Kosovapress koji je ponovo objavljen u drugim medijima, kao i još neki dokumente.  
 
Pretresni panel je istakao da to što su proglasi OVK verovatno izdavani u propagandne svrhe i da se u njima 
preuveličavalo ne čini te proglase nedopuštenim i da će sam utvrditi koja je bila njihova svrha.  
 
U četvrtak, 28. septembra, pretresni panel je dao pismeno obrazloženje za ranije donetu usmenu odluku 
kojom je odobrio uvrštavanje u spis ranijih izjava jednog svedoka i proglasilo neosnovanim zahtev odbrane 
za preispitivanje te usmene odluke.  
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Tužilaštvo je tražilo da se u spis uvrste izjave koje je dobilo od tog svedoka, kao i one koje je taj svedok dao 
Specijalnom tužilaštvu Kosova, zbog toga što je svedok tokom davanja iskaza pred ovim sudom izbegavao da 
odgovori na pitanja i govorio da ne može da se seti nikakvih pojedinosti. Panel je uzeo u obzir činjenicu da su 
ranije izjave tog svedoka u celini uzevši pouzdane i da sadrže dokaze o jednom događaju iz potvrđene 
optužnice, uključujući potencijalno inkriminišuće informacije o individualnoj krivičnoj odgovornosti g. Tačija 
i g. Seljimija. Panel se uverio da je prihvatanje tih dokaza u interesu pravde i da njime neće biti narušena 
ukupna pravičnost postupka.  
 
Panel je u obrazloženju dalje izneo  da je odbrana imala mogućnost da unakrsno ispita svedoka, da je on jedan 
od pet svedoka koji su svedočili o istom događaju i da će odbrana biti u prilici da pozove sopstvene svedoke 
i izvede relevantne dokaze o istom događaju. Panel je taj koji će oceniti da li taj materijal ima dokaznu snagu 
i koliku. 
 
Sve pomenute odluke mogu se naći na vebsajtu Specijalizovanih veća. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak, 9.oktobar, s početkom u 09:00 časova. 
 
U suđenju Pjeteru Šalji, pretresni panel je 29. septembra objavio svoju odluku od 6. septembra, kojom je 
odobrio zahteve specijalizovanog tužioca i odbrane za uvrštavanje u spis određenog materijala vezanog za 
svedočenje i izveštaje tri veštaka koji su svedočili u predmetu.   
 
Suđenje u predmetu protiv Pjetera Šalje nastavilo se ovog ponedeljka, 2. oktobra, svedočenjem g. Bedrija 
Dervišaja, drugog po redu svedoka odbrane. U utorak, 3. oktobra, počelo je svedočenje trećeg svedoka, g. 
Nasera Kočinaja. Obojica svedoka svedočili su bez primene zaštitnih mera, a pitanja su im postavljali odbrana 
i tužilaštvo. Pretresni panel je takođe postavio nekoliko pitanja. Prema onome što su rekli u svedočenju, ti 
svedoci bili su pripadnici OVK, koji su tokom perioda na koji se odnosi potvrđena optužnica bili raspoređeni 
u Kukešu, u severnoj Albaniji. 
 
Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za 23. oktobar, s početkom u 09:30 časova. 

 
 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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